
Notulen MR-vergadering 16 maart 2023 19.30 uur 
Aanwezig:  
Elsabeth van Boekel, Noor Pelgrim (P-MR), Monique Lenstra (voorzitter, O-MR), Frederiek 
Schnellen (secretaris, O-MR), Jeannette Kemp (Bevoegd Gezag) 
 

1. Begroting 
Begroting is nog niet rond. Komt op agenda volgende MR-vergadering. Jeannette legt 
uit hoe het proces mbt verdeling gelden verloopt. Bestuur Jong Leren ontvangt het 
totale budget, vervolgens vloeit dit door naar de scholen binnen de stichting op basis 
van het lln aantal. IJkdatum hiervoor is 1 februari van het betreffende schooljaar. 
Jeannette geeft aan uitgangspunten begroting naar MR-leden te sturen, deze zijn 
openbaar. Specifieke toelages komen hier evt nog bovenop. Nog bestaande NPO-
gelden en subsidies zijn ook additioneel. Liquiditeit Stichting is goed. 
 

2. Fusie JongLeren en Stopoz 
Er is uitgebreid vooronderzoek geweest naar een eventuele fusie, met positieve 
uitkomst. Medio februari heeft een gezamenlijke sessie/kennismaking met alle 
directeuren JL (23 scholen) en Stopoz (8 scholen) plaatsgevonden, Jeannette geeft 
aan dit als positief te hebben ervaren. De GMR is bij de fusie betrokken. Binnenkort 
vinden er ‘meedenksessies’ plaats waar ws. MR en ouders voor uitgenodigd gaan 
worden. 
 

3. Ouderpanel 
Het vorige ouderpanel is helaas niet doorgegaan wegens teveel afmeldingen.  
Nieuwe optie datum: dinsdag 16 mei. Onderwerp blijft hetzelfde, nl actualiteit in de 
klas. Jeannette checkt allereerst of Rob (moderator) beschikbaar is. 

 
4. Update verbouwing 

Integraal huisvestingsplan scholen Bloemendaal (goedgekeurd door toenmalige 
gemeenteraad) staat bij de huidige raad weer onder discussie. Dit betekent dat de 
verbouwing van onze school op vooralsnog on hold staat. Er zijn meer scholen die 
hier nadeel van ondervinden, zij vinden elkaar en zoeken gezamenlijk contact met de 
gemeente (in juridische vorm). Wordt vervolgd.  
De school krijgt wel op korte termijn een opknapbeurt (schilderwerk).  

 
5. Planning komend schooljaar & aanmeldingen school 

Vooralsnog lijkt groep 3 volgend jaar maar 12 kinderen te hebben. Er wordt nu 
gekeken hoe dit op te lossen. Wellicht kan een groep 3/4 een oplossing zijn. Er 
komen momenteel echter wel veel aanvragen voor rondleidingen binnen, alsmede 
aanmeldingen van broertjes/zusjes. Dus er wordt nog even aangekeken. Definitief 
besluit wordt in april genomen. 
Er wordt door de MR gebrainstormd mbt ideeën om het aantal aanmeldingen te 
verhogen/meer PR voor de school te genereren. Wellicht een film laten ontwikkelen 
door de Stichting. Jeannette checkt dit. Daarnaast is Jeannette bezig met het insturen 
van input voor een artikel in het Haarlems Dagblad over oa Djara de schoolhond. En 
Jeannette checkt of we vanuit de school een LinkedIn-account kunnen aanmaken. 

 



6. Verantwoorde voeding 
Wat is het beleid vanuit school op zoetigheid mee naar school (tien-uurtje, lunch, 
traktaties)? Het valt op dat sommige kinderen veel zoetigheid mee naar school 
nemen. Jeannette geeft aan dat dit in eerste instantie de verantwoordelijkheid is van 
de ouders. De MR geeft aan dat educatie op een leuke manier aan kinderen over 
gezonde voeding wellicht een idee is. Jeannette gooit het in de groep bij het team. 

 
7. WVTTK/Rondvraag 

Frederiek: schoolkrant maken als onderdeel talentenmiddag? Komt op de lijst met 
ideeen voor de talentenmiddagen. Monique vult aan dat dit eventueel door enkele 
groep 8-ers geleid kan worden. Onderwerp kan ook door henzelf worden 
aangedragen, ideeën genoeg. 
Jeannette: nee 
Elsabeth: nee 
Noor: nee 
Monique: idee om aan het begin van het schooljaar een klassenouder-avond te 
organiseren. Positieve reactie, wordt meegenomen voor aanstaand schooljaar. 

 
8. Vaststellen vergaderdata en locatie 

Donderdag 11 mei 
 
 
 


